K-Bo
1
1

2

1

10

18

HANMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHwTe
KpoHwTe

NH neBbln

VH npaBbii

Mpoknagka
Ulanba keagpaTHaa d 12

[Mpoknagka 6mm
[Mpoknagka 8mm

MogposeTHnk Tun F
LWap SHO3F / SHOSFC

bont M12x50
bont M12x100

bont M16x45
lanka M12(c.koHTp.)

lanka M16(c.KOHTp.)

lpoeep d 12

Wanbad 12

Lan6a d 16

Mos.
1
2

OAPKOIT"LEADER" F116-F/FC

Cxema cbopkun

ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
FORD TRANSIT PRy

F116-F | 121 100 3210 2000
2000 -2006 r.B.
F116-FC| 85 50 3210 1200

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHmM ocbio unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHoO pacnonoerHotJ 0OCblo,
K020d OH cyensieH € mA2a4yom U 3azpyxeH do
mexHu4ecKu 0onycmumoti MakcuMansbHoU Maccel

D = g* TC/T+C (2opusoHmanesHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

TexHunyeckue xapaktepuctnku TCY cootsetctaytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeanncaHna, Kacalowmecs MeXaHNYeCKmX CLEnHbIX ycTponcTB. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplLueHCcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMUBHble U3SMeHeHUAa Mmo2ym 66imb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposol [lnameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 22,92 k2 /22,54 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (F116-F/F116-FC)
ana FORD TRANSIT. 1wm. MakeT anekTponpoBoOAKU Twm.
[1aKET KOMMIEKTYIOLMX. ..ceeneveeeeeenneeaeeaneeeeansennnnnnnnnnnns 1T wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMTYATALUMM.cvvvvrrreesssssssssssssssssssssssssnsnnses 1Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYLIEeCTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHDbIX LIEHTpax, uUMelwwmx
' NuUEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepep ycraHoBkoli TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C

HacToAweln nHCTpyKyueli. MpeaBapuTeNbHO OUNCTUTE Pe3b6OBble COEAUHEHNA OT KpacKu
(npn Heo6xoAaMMOCTHN).

]
« Mepepn Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI AIMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHY GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGWUIb CTOAHOYHbBIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NonoXnTb yropbl.

+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTDL ABa YeNoBeKa, CObnofan Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.

+ 3aKpenuTb NeBbl 1 NpaBblin KPoHLWTenHbl TCY (2,3) , ncnonb3ya WraTHble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHaxX
aBTomobuna 6ontamm M12x100 (11) (NpyM OTCYTCTBMM MOAHOXKM — YCTaHOBWUTbL MpoKnagku (4)) ,
YCTaHOBUTb MOJA JanbHKe OTBEPCTMA KBagpaTHble Wwalibsbl (5).

+ 3aKkpennTb nomnepeuHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x50 (10) , ycTtaHOBMB
BblneT 6anku TCY (1) no Heo6XoAMMOCTM (Ha HEKOTOPbIX MoAMMKALMAX aBTOMOOUIEN HEOOXOAMMO
MNCNonb3oBaTb Npoknagku (6,7)) .

« OKOHYaTesIbHO NPOTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.

» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (9) un wrencenbHbin pasbem (LLUP).

« MoacoeanHuTb Xryt nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBofake aBToMo6uMnA.

« NoacoeAnHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeliCTBIE CUrHANOB.

MomeHmeol 3amsxkKu pe3b608bix coeduHeHUll

H W | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpun NpYMeHeHNN pPe3bOOBbIX COeLUHEHNI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKM Ha3HauYaeTcs Nno 3Ton e Tabnuue.



